

**Генеральный директор ОАО «ЛИТ-ФОНОН» Сергей Анатольевич Гуз уделяет большое внимание благотворительной деятельности. Ежегодно оказывается значительная материальная помощь детям с ограниченными возможностями здоровья.**

**В сентябре 2013 года нашей подшефной специальной (коррекционной) общеобразовательной школе-интернату № 29 в качестве подарка к началу нового учебного года были переданы компьютер с программным обеспечением для оборудования учебного класса и красочный набор православной литературы.**



**В благотворительной акции приняли участие и представители горкома профсоюза работников радиоэлектронной промышленности М.З.Итенберг и Н.А.Кандрушина, которые подарили ребятам комплекты спортивной обуви.**